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２

次の計算をしましょう。
つぎ

（１）１６÷２ （２）７÷７

（３）８÷１ （４）３０÷５

（５）２８÷４ （６）５６÷７

（７）１２÷２ （８）１８÷６

（９）２５÷５ （10）４８÷８

次の問題に答えましょう。
つぎ もんだい

（１）３０人の子どもを同じ人数ずつ６つのチームに分けます。
１チームは何人になりますか。

式 答え

（２）２１ｍのリボンがあります。このリボンを同じ長さに７本に分けると、
１本分は何ｍになりますか。

式 答え

（３）ノートが１８さつあります。１人に３さつずつ分けると、何人に分けら
れますか。

式 答え
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※次のページにも、もんだいがあります。
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１２÷４の式になる問題をつくりましょう。
しき もんだい

３

１７問中



１

（１）１６÷２＝８ （２）７÷７＝１

（３）８÷１＝８ （４）３０÷５＝６

（５）２８÷４＝７ （６）５６÷７＝８

（７）１２÷２＝６ （８）１８÷６＝３

（９）２５÷５＝５ （10）４８÷８＝６

２

（１）
式 答え

（２）
式 答え

（３）
式 答え

３

８
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単元別問題

（れい１）

みかんが１２こあります。４人で同じ数ずつ分けると、１人

ぶんは何こになるでしょう。

（れい２）

１２ｍのロープを４ｍずつ切ると、４ｍのロープは何本でき

るでしょう。

３０÷６ ５人

２１÷７

１８÷３

３ｍ

６人

「３０」を「わられる数」、「６」を「わる数」といい、
わる数のだんの九九をつかって答えをもとめます。

１７問中


